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Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος σε αγιασμό 
Παιδικού Σταθμού στη Βοιωτία
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Παρουσία του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου τελέσθηκε ο αγιασμός, με αφορμή την έναρξη της 
νέας σχολικής χρονιάς, στον Παιδικό Σταθμό – Νηπιαγωγείο 
“ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ” στο Δήλεσι Βοιωτίας.

Παρέστησαν, οι Μητροπολίτες Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεώργιος, Φθιώτιδος κ. 
Συμεών, προεδρεύων του Βαφειαδακείου Ιδρύματος, ο οποίος τέλεσε την 
Ακολουθία του Αγιασμού, καθώς και εκπρόσωποι του Ιδρύματος, εκπαιδευτικοί και 
γονείς. Τον Αρχιεπίσκοπο συνόδευαν ο Επίσκοπος Τανάγρας κ. Απόστολος και ο 
Αρχιδιάκονος Δημήτριος Φωκιανός.

Μετά την ακολουθία ο Μητροπολίτης Θηβών αναφέρθηκε στην σημερινή μέρα και 
τόνισε ότι αυτός ο χώρος προσφέρει στα παιδιά ό,τι καλύτερο υπάρχει, για να 
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πάρουν εφόδια, ώστε αύριο να είναι χρήσιμοι και έτοιμοι να αναλάβουν ευθύνες 
στην κοινωνία. Απευθυνόμενος προς τους γονείς ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε 
ότι «η αγάπη δίνει φτερά, αλλά η υπερπροστασία τα κόβει» και τους κάλεσε να 
έχουν όρια. Ευχήθηκε σε όλους καλή χρονιά, δύναμη και ευτυχία και ευχαρίστησε 
τον Αρχιεπίσκοπο για την αγάπη και την ευλογία στην περιοχή.

Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος υπογράμμισε ότι «εδώ εκφράζεται η πραγματική 
πνευματική αειφορία. Εδώ είναι το μέλλον όλης της Στερεάς Ελλάδος». Επίσης, ο 
Σεβασμιώτατος μιλώντας για τον εν λόγω παιδικό σταθμό αναφέρθηκε στα θετικά 
αποτελέσματα που έχει η συνεργασία της Αρχιεπισκοπής με τη Μητρόπολη Θηβών, 
το Βαφειαδάκειο Ίδρυμα και τον Οργανισμό «Εκκλησιαστική Μέριμνα». Εξέφρασε 
τη συγκίνησή του που νέοι άνθρωποι εμπιστεύονται τα παιδιά τους στην Εκκλησία, 
διότι, όπως επεσήμανε, θέλουν να τους δώσουν ό,τι καλύτερο για το μέλλον τους. 
Παράλληλα έκανε γνωστό ότι την επόμενη εβδομάδα θα τελεστεί το μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως των ευεργετών Σταμάτη και Ελένης Βαφειαδάκη.

Ο Αρχιεπίσκοπος τόνισε ότι η σημερινή μέρα είναι ιδιαιτέρως συγκινητική διότι τα 
παιδιά αρχίζουν μια νέα προσπάθεια για έναν καινούργιο χρόνο μαθητείας. «
Βέβαια, η μαθητεία στον άνθρωπο δεν τελειώνει ποτέ, αλλά η συγκεκριμένη παίζει 
σπουδαίο ρόλο στην ζωή όχι μόνο των παιδιών και της οικογένειας που 
μεγαλώνουν, αλλά της κοινωνίας ολόκληρης» σημείωσε ο Αρχιεπίσκοπος και 
προσέθεσε: «Βλέποντας τις συνθήκες της ζωής, διακρίνουμε τα υπέροχα 
εφευρήματα και τις επιτυχίες της εποχής, αλλά βλέπουμε ότι παρουσιάζονται και 
δυσκολίες σε όλη την κοινωνία. Σε αυτές τις δυσκολίες πάντοτε η Εκκλησία και η 
Πολιτεία προσπαθούν να βοηθήσουν. Αλλά σε αυτό το θέμα υπάρχουν πολλές 



παρεξηγήσεις και δυσκολίες. Ο καθένας βλέπει την πρόοδο με το δικό του βλέμμα. 
Άλλοτε έχουμε εκδηλώσεις που χαιρόμαστε και χειροκροτούμε κι άλλοτε γεγονότα 
που μας λυπούν».

Ο Αρχιεπίσκοπος υπογράμμισε, ότι όλοι οι θεσμοί προσπαθούν, ώστε να 
ξεπεραστούν αυτά τα προβλήματα. «Υπάρχει όμως και ένας άλλος τρόπος, για να 
λυθούν τα προβλήματα, αλλιώτικος, περιφρονημένος κάποιες φορές. Πρόκειται για 
την διδασκαλία, τα βιώματα της Εκκλησίας, δηλαδή το νόημα της ζωής, όπως μας 
το παρουσίασε ο Ιησούς Χριστός. Η πείρα, η πορεία της ζωής, έδειξε ότι αυτοί που 
ακολούθησαν τα διδάγματα αυτής της διδασκαλίας δεν έχουν πέσει έξω. Είναι η 
ελπίδα μας. Είναι αυτό που θέλουμε και επιθυμούμε όλοι. Δηλαδή αυτούς που 
αγαπάμε να τους δείξουμε τον ίσιο δρόμο. Γίνονται και λάθη, αλλά η διδασκαλία 
αυτό μας δείχνει, ότι διορθώνονται τα λάθη. Σκοπός αυτού του σχολείου, λοιπόν, 
είναι να δείξουμε σε αυτά τα παιδιά τον σωστό δρόμο».

Ευχαρίστησε τους γονείς για την εμπιστοσύνη και την συνεργασία, τους 
εκπαιδευτικούς, οι οποίοι είναι το στήριγμα αυτής της πορείας, αλλά και την 
Διευθύντρια κ. Κατερίνα Ράπτη, καθώς και όλους τους συνεργάτες για την 
πολύτιμη συμβολή τους. Παράλληλα, εξήρε τη συμβολή του Βαφειαδάκειου 
Ιδρύματος για το έργο που επιτελεί, ενώ ολοκληρώνοντας την ομιλία του 
ανακοίνωσε ότι η Αρχιεπισκοπή ετοιμάζει στην περιοχή ένα πρότυπο κέντρο 
Αλτσχάιμερ.
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